
第一次嘉年華參展業者共識視訊會議

會議紀錄

一、會議時間：110年07月26日(三) 19：30~20：50
二、會議地點：自家(使用Google Meet軟體)
三、主席：羅國誌　　　　　 會議記錄：劉碧霞

四、出席人員：林子良、朱展裕、曾仲瑋、林文昭、張書杰、王雅玲、張威智

巫鴻澤、段書農、張芳慈、陳瑀歆、林湧泉(按照發言順序)

五、主席報告：

歷經此次疫情，我們小組續舉辦嘉年華活動的動能是不變的，除了取消定向越

野的改變之外，根據最近的訪談中知道許多廠家已有優化園區，等待作參展的準

備，甚至超越我們的期待的進展，藉此視訊想讓其他相關人員聽聽各位做的努力

，讓大家共同學習，互相加油打氣並建立繼續辦理的共識。

六、主題展者說明：

1. 林子良(富良田)：我園區主要農業活動仍繼續進行，當時針對嘉年華有做蔬果

採收期的調整，這部分的排程是沒有改變的，疫情期間我們仍然將園子做好整理

維持應有的能量，能不能辦不是重點，因它本來就是驅動我向前的原動力之一。

2. 朱展裕(鳳凰花園) ： 原先嘉年華對於我園區的安排是水生植物的展覽及打卡
點

，我園原先投入購置設備及水生植物物種，做景觀的配置本並不單為了嘉年華，

實因水生植物對我園區豐富度有加分效果，所以持續整理優化另一目的是為了給

我的遊客有更豐盛的體驗。此外我們也構思網路的曝光，因應疫情這也是另類與

顧客溝通的管道，建議協會成員也可眾志成城往這部分發展。

3. 曾仲瑋(綠野仙蹤)：疫情對於我園區的影響非常巨大，可做的事是調整心態放

慢腳步省思下一步，首先蘭花展的設備優化，也做與園區內合作夥伴的懇談，提

升餐點品質及合作模式的重新調整等等。我繼續抱持正面參與這個盛會，讓客人

體現花卉之美及提共資訊，這是我擅長的項目，同時亦可以提升我園區的文化素

養及深度。



4. 林文昭(田岱實業) ： 原生植物展牽涉到場地租借及外借植物的工作，若疫情的

不確定性很難作彈性臨時改變，要不要考慮將我的組培及新品種植物在原區域做

展示呢?
杰哥：關於原生植物展按照原本規劃是外借植物，若疫情可容許，除了山林復育

協會外，特生中心也表示願意合作展出，也推薦辜嚴倬雲保種中心可以合作展出

，運送工序也不是問題，初衷是原生植物遭遇冷落也被期待太久了，實值得讓它

重現世人眼光。

5. 王雅玲(世外桃源) ： 園區正在做動線的規劃，移除無經濟價值樹種及做空間的

調整理中。[種子]本是我的工作專長，辦展並不會增加我的負擔且種子圈的豆聚

也是花卉種籽產業相關的一類，嘉年華展將其納入對於田尾花卉產業的展現本就

有加分效果，不管是否如期，我是田尾產業的一份子繼續盡我本分讓它有所為這

是我參與的初衷，我本已接洽各協展廠商，可以依照我們的性質辦展，我會盡我

所能讓各豆友可以有機會相聚及露臉的機會，至於辦展型態可配合主辦單位規

畫。

6. 張威智(公路花園協會) ： 安排線上展銷，以課程累積及收集園藝愛好者，結合

多數人的能力推出官網購物的平台，也規劃一系列至各商家協助拍攝及推廣各家

拿手植物，盼資源共享達到推動田尾的產業發展這是現在進行式。本次配合嘉年

華活動有意朝向香味植物展覽，說到香味就不免提到香味植物純露的運用，也就

是增加衍生性商品的製作及推廣，讓它成為代表田尾文化的伴手禮，以期吸引客

人帶走實質田尾的回憶。

7. 理事長 ： 各位積極正面的說法任人欣喜，我們動力不能停要自行做好準備，為

自己不為別人，讓田尾人盡情發揮，自我調整規模及力道，11月辦不成可以延至

12月或1月，也許不一定很成功但能站穩就好，以期醞釀未來越來越好的基礎。

8. 段書農(綠果庭院) ： 園區持續整理準備規劃中，改變的是因疫情不確定因素暫

不邀約植物好友共展。目前也做網路推波行銷推廣綠生活綠植物，我們也做草地

綠市集的線上市集，讓30幾位市集朋友在線上介紹自己的拿手作品，也可以線上



介紹各自的園區，提前佈署暖身期待一旦舉辦嘉年華，能一展線上及線下的雙重

身手。

9. 雨林植物展（金昌，張書杰代表發言）：

由於場地（教堂旁溫室）原本生產其他非雨林植物，需要大工程挪移調整，大量運

來雨林植物，對高單價的雨林植物來說，風險相當高，因此，今年先暫時不主辦雨

林植物展。該主題可以由綠美來承辦。

七、結論：

1. 不管能否如期舉辦嘉年華，我們根據自己的能力持續優化園區，也期待

間接影響親朋好友一起做，讓田尾更好。經過這次會議，我們已藉今日的回

應知道各位廠家的想法並建立共識了。讓我們努力成為彼此的驕傲!

2. 若大家有決心完成，另外兩個方向其一是規模縮小，不排除單一主題也

可以做的，化整為零一兩個展也可以辦理。另一方向是持續與縣府協談溪

州農博與嘉年華結合，時間亦可調整。

3. 非常欣喜藉此機會感受大家積極正面的態度，持續為嘉年華做準備中，

我們把身體照顧好，把環境準備好，讓謀生能力更堅強，期盼疫苗的神奇功

效能讓我們如期舉辦，11月不行就延至12月或明年1月。

4.與大家一起努力的小組成員工作分配如下：

編號 業者 主題 輔導員 執行否

1 鳳凰花園 水生植物展 國誌

2 輝豐園藝 九重葛特展 國誌

3 綠果庭院 多肉植物展 理事長

4 世外桃源 有種生活 Grace
5 金昌 雨林植物展 杰哥

6 綠美 蕨類植物展 Grace
7 合利 香草植物/扶桑花 Grace
8 綠海 花鳥畫展 理事長

9 隆盛 理事長

10 綠野仙蹤 蘭花展 杰哥

11 菁芳園 新品種發表會& 先進設備展



12 永信 花之饗宴 國誌

13 富良田 體驗式採果 杰哥

14 公路花園協會 未定 國誌

15 吉田路5段林先生 原生植物展 杰哥

八、散會


